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12 жовтня п.р. відбулось чергове розширене засідання президії Миколаївської
облорганізації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої
промисловості, побутового обслуговування населення.

      

Згідно з порядком денним було розглянуто низку важливих питань, зокрема:

  

- про пропозиції профспілки щодо подальшого реформування оплати  праці;

  

- про позицію профспілки щодо реалізації  Закону України «Про державну допомогу
суб’єктам господарювання»;

  

- про підведення підсумків літнього оздоровчого сезону 2017 року та огляду-конкурсу на
кращу кімнату пансіонату відпочинку «Берізка»;

  

- про посилення громадського контролю за станом охорони праціта ін.

  

Перед початком роботи президії начальник відділення НСПП у Миколаївській області
О.О. Євченко, яка була запрошена на засідання, вручила голові облорганізації
профспілки С.О. Начиновій свідоцтво   про підтвердження  репрезентативності
Миколаївської обласної організації профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення на
територіальному рівні.
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По першому питанню порядку денного головою облорганізації профспілки С.О.
Начиновою було зазначено, що підвищення мінімальної заробітної плати є  лише першим
кроком  реформування системи оплати праці. Наступними етапами подальшого руху
держави в цьому напрямку мають бути: забезпечення умов для створення сучасних
робочих місць з гідною оплатою та безпечними умовами праці; перегляд змісту
мінімальної заробітної плати; посилення колективно-договірного регулювання в оплаті
праці; зменшення необґрунтованої диференціації в оплаті праці; зміна параметрів
розрахунку індексації зарплати; усунення нерівності в підходах до оподаткування
заробітної плати та доходів бізнесу тощо.

  

Учасників засідання президії було проінформовано про рішення ФПУ про підготовку
проведення Всеукраїнської акції у м. Києві та у регіонах з єдиними вимогами Профспілок
до Уряду та Парламенту з питань проведення реформ, бюджету, відновлення роботи
промисловості, прийняття Трудового Кодексу.

  

Президія облорганізації профспілки підтримала основні напрями стратегії подальшого
реформування оплати праці в Україні та прийняла відповідні рішення, у тому числі і про
участь у Всеукраїнській акції.

  

  

По другому питанню президія затвердила текст звернення до Верховної Ради України та
Прем’єр-міністра України щодо внесення змін до Закону України «Про державну
допомогу суб’єктам господарювання» для забезпечення конституційного права  на
самостійність органів місцевого самоврядування та незалежність територіальних громад,
на підтримку житлово-комунального господарства міст та селищ, в т.ч. і забезпечення
життєдіяльності міського електротранспорту.
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Президія підвела підсумки літнього оздоровчого сезону: протягом літа  було
оздоровлено 3322 працівника галузі та членів їх сімей
, що на 154 працівника більше ніж у 2016 році; 75 % від загальної чисельності
оздоровлених відпочивали в пансіонаті облорганізації профспілки «Берізка». 

  

Лідерами по організації оздоровлення членів профспілки стали: КСМЕП – відпочило
60 % працюючих на підприємстві  членів профспілки, КП ММБТІ – 52,7 %, КП
«Миколаївкомунтранс» - 51,2 %, ПО КЖЕП «Центр» - 46,9 %, КП «Миколаївська
ритуальна служба» - 45,9 %, ТОВ «Ліски-М» - 42,0 %, КП ГДМБ – 42,0 ТОВ «Соляні» -
41,2 %. 

  

Всього влітку було оздоровлено 1000 дітей (в 2016 році – 969 дітей), з них – 738 – в
пансіонаті відпочинку «Берізка». Взірцем в
питанні організації відпочинку та оздоровлення дітей є: ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго», де оздоровлено 147 дітей, КП «Миколаївводоканал» -
106 дітей, КЖЕП «Центр» - 80 дітей.

  

Президією були  затверджені підсумки огляду-конкурсу на кращу кімнату пансіонату
відпочинку «Берізка» за результатами виїзного засідання робочої комісії.

  

Президія прийняла рішення за активну участь і особистий внесок в організацію
оздоровлення дітей працівників підприємств галузі преміювати голів первинних
профспілкових організацій, а також нагородити переможців огляду-конкурсу на кращу
кімнату пансіонату відпочинку «Берізка».

  

При розгляді четвертого питання порядку денного головою облорганізації профспілки
С.О. Начиновою був зроблений акцент на посиленні громадського контролю за станом
охорони праці на виробництві та створення належних санітарно-побутових умов.
Президією була прийнято рішення про проведення огляду-конкурсу на краще
санітарно-побутове приміщення серед підприємств галузі.

  

По всіх питаннях порядку денного були прийняті відповідні постанови. 

 3 / 3


